

山东泉林纸业将投资20亿美元在美国建厂

2014年6月18日，美国弗吉尼亚州州长 Terry McAuliffe 在州议会宣布，山东泉林纸业有限责任公司将在5年内向该州的切斯特菲尔郡投资20亿美元，建设其旗下首个位于美国本土的现代化工厂。弗吉尼亚州在与其他几个州的竞争中胜出，最终获得了这个弗吉尼亚州历史上最大的中国投资项目，该项目同时也是中国企业在美最大的新建经济开发项目，将在2020年前创造2000个新的就业岗位。

弗吉尼亚州商业和贸易部部长 Maurice Jones 表示：“泉林纸业是一家建树颇多的制浆造纸国际企业，同时也是中国非木材制浆造纸领域的领军企业，泉林纸业选择在切斯特菲尔郡建立新的纸张和肥料生产线并进入美国市场，对弗吉尼亚州是一项具有历史意义的举措。344 hm² (850英亩) 的新厂区和弗吉尼亚州的自然资源将支撑泉林纸业最终建成全套的产品线，并进一步扩大其生产和客户群。吸引泉林纸业这样的企业来弗吉尼亚州是我们要着力打造的21世纪弗吉尼亚州经济模式。”

弗吉尼亚州农林部部长 Todd Haymore 说：“我们正在谋求经济增长和多样化，与我们最大的农林贸易伙伴——中国保持密切的关系对此至关重要，所以我们在对中国市场出口产品的同时，还要吸引中国对当地

的投资。泉林纸业此次为弗吉尼亚州的玉米等农作物种植者创造了一个利用农业废弃物赚钱的好机会，一旦项目竣工并投入满负荷生产，利用该项目带来的农产品供应链商机，仅当地农民就可以获得每年超过5000万美元的经济收益。我们希望与泉林纸业一道努力，利用我们的农作物为泉林纸业提供所需的原料，以帮助泉林纸业取得成功并继续扩大在弗吉尼亚州的投资。”

泉林纸业新建的纸张和肥料工厂将坐落于詹姆士河工业中心，厂区占地344 hm² (850英亩)。根据美国农业部、弗吉尼亚州农业和消费者服务部和弗吉尼亚州技术合作推广部的分析，该项目所带来的经济效益将涵盖从农业机械到直接或间接的农业就业机会等整个农业领域。通过让农民利用土地和相关装备获取额外的经济回报、用经济动力来保持土地的农业用途，该项目还将在耕地保护方面发挥积极作用。除了周边地区其他的纤维原料，泉林纸业将收购春季麦草和秋季玉米秸秆，所以它们将成为弗吉尼亚州农民新的经济来源。从环保的角度，这些农业废弃物的收割利用与当地已经施行的切萨皮克湾友好免耕作物生产并不冲突。此外，该项目还将采用泉林纸业引以为豪的废水无害化工艺，排放符合环保要求的废水。■